



Sveučilište u
Zagrebu

Zagreb, 8. lipnja 2024.

Sveučilište u Zagrebu dobilo nova 252 doktora znanosti i doktora umjetnosti

U velikoj dvorani Regionalnoga centra za razvoj poduzetničkih kompetencija za zemlje jugoistočne Europe – SEECEL danas su održane dvije svečane promocije doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu.

Tijekom promocija rektor **prof. dr. sc. Stjepan Lakušić** promovirao je ukupno **252 nova doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu** – 127 doktorskih kandidata na svečanosti održanoj u 10 sati, a njih 125 na promociji u 13.30 sati. Nove su doktore znanosti i doktore umjetnosti u ovoj svečanoj prigodi pljeskom pozdravili akademska zajednica te prepuno gledalište.

U skladu s protokolom, promocije su započele ulaskom doktorskih kandidata u dvoranu, nakon čega su rektor, prorektori i dekani Sveučilišta u Zagrebu u svečanoj povorci, predvođenoj pedelom, stigli na pozornicu. Uslijedilo je intoniranje himne Republike Hrvatske te govor rektora prof. dr. sc. Stjepana Lakušića.

„Vrhunska istraživanja moraju biti temelj doktorskoga studija jer ona otvaraju nove izazove ali i omogućuju napredak gospodarstva i održivi razvoj društva, što je danas glavni prioritet. Budućnost pripada ljudima koji se za nju pripremaju danas, a vi to upravo činite stjecanjem diploma doktora znanosti i doktora umjetnosti. Veliki ljudi ne rađaju se veliki, oni se svojim radom izgrade u velike.“, rekao je rektor.

Čestitajući novopromoviranima, njihovim mentorima i obiteljima, rektor Lakušić rekao je kako je akademska zajednica Sveučilišta u Zagrebu ponosna i radosna što su akademski stupanj doktora znanosti i doktora umjetnosti stekli upravo na najvećem, najstarijem i najprestižnijem sveučilištu u Republici Hrvatskoj – na Sveučilištu u Zagrebu. *„Danas ulazite u svijet samostalnoga znanstvenoga istraživanja u kojem se svaki istraživač neprestano razvija i traži odgovore na brojne izazove. Samo oni koji su stigli do diplome doktora znanosti i doktora umjetnosti znaju da je taj put dug i nimalo jednostavan. Imajte na umu da su vaša postignuća temelj napretka zajednice u kojoj djelujete, našega gospodarstva i društva u cjelini.“*, poručio je rektor novim doktorima znanosti i doktorima umjetnosti.

Nakon što su kandidati, odjeveni u svečane toge, izgovorili tekst prisege i rektor ih proglasio doktorima znanosti i doktorima umjetnosti, prebacili su kićanku na akademskim kapama na desnu stranu, čime su i simbolično ušli u novo i više akademsko zvanje. Na

svečanostima je uslijedilo uručivanje diploma i doktorskih medalja te upisivanje promoviranih u *Knjigu doktora*.

U ime promoviranih doktora znanosti i doktora umjetnosti na prvoj se svečanosti nazočnima obratila **dr. sc. Lidija Horvat** s Pravnoga fakulteta, a na drugoj **dr. sc. Martina Munivrana** s Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Zahvalivši svima koji su nove doktore znanosti i doktore umjetnosti pratili u njihovom dugogodišnjemu radu tijekom doktorskoga studija – mentorima, prijateljima, kolegama, roditeljima te djeci, doktorica Horvat istaknula je kako uloženi trud i istraživački uvidi ne bi smjeli ostati zatočeni između stranica doktorskih disertacija odloženih na policama fakultetskih biblioteka. *„Od iznimne je važnosti da zaključke do kojih smo došli upotrebljavamo u svakodnevnom profesionalnom životu i radu, kao i da se svakodnevno zalažemo da rezultati naših istraživanja budu dostupni što većem broju osoba, i unutar Republike Hrvatske, i izvan njezinih granica.“*

Doktorica Martina Munivrana u svojoj je zahvali naglasila kako se nada da će ideje i buduća postignuća novih doktora znanosti i doktora umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu biti na ponos akademskoj zajednici. *„Želim da svojim radom, etikom i odnosom koji njegujemo, kako prema radu tako i prema suradnicima, budemo primjer drugima. Kao što smo strpljivo i ustrajno radili na našim doktoratima, želim nam da svojim znanjem i daljnjim radom gradimo bolji svijet za buduće naraštaje, svjesni odgovornosti koju nosimo prije svega kao ljudi, a potom kao znanstvenice i znanstvenici.“*

Svečanosti su završile akademskom himnom *Gaudeamus igitur* i zajedničkim fotografiranjem.

Uz prorektore, dekane, prodekane, mentore i profesore Sveučilišta u Zagrebu, svečanim promocijama nazočio je ministar znanosti, obrazovanja i mladih **prof. dr. sc. Radovan Fuchs** te drugi gosti i uzvanici.

Današnje svečane promocije prve su na kojima su novi doktori znanosti i doktori umjetnosti uz otisnute diplome dobili i one digitalne u pretince e-pošte. Obje su inačice doktorskih diploma izrađene istodobno te imaju QR kod, a one u digitalnom obliku su i elektronički potpisane.

S poštovanjem,

dr. sc. Tamara Dagen
mob. 099 4564 443